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November 4-én elindult az Országfásítási Program. A kez-
dõdõ õszi ültetési szezonban az állami erdõgazdaságok sa-
ját területeiken több mint 550 hektár új erdõt telepítenek,
ehhez kétmillió facsemetét és csaknem 100 tonna makkot
használnak fel – közölte az Agrárminisztérium az MTI-vel.

A mintaprogramba 86 település csatlakozik be. A kezdemé-
nyezés fontosságára Nagy István agrárminiszter mellett a tár-
ca államtitkárai országszerte közös faültetéseken hívják fel a
figyelmet, november elejétõl.A közlemény idézi a szakmi-
nisztert, aki elmondta, hogy az állami erdõgazdaságok erdõ-
telepítési mintaprogramjának célja a figyelemfelhívás mellett
az erdõterület közvetlen növelése.

Az Agrárminisztéri-
um korábban több fá-
sítást ösztönzõ progra-
mot is indított. Nagy
István emlékeztetett,
hogy a Vidékfejleszté-
si Program módosítá-
sában az erdõtelepíté-
si támogatásokat
80–130 százalékkal
növelték meg, ezekre
a forrásokra magán-
földtulajdonosok és az

önkormányzatok egyaránt pályázhatnak. Az elhagyott hon-
védségi, valamint barnamezõs területek, illetve az elörege-
dett gyümölcsösök helyett is ajánlja a fásítást az agrártárca –
emelte ki a miniszter.

Az éghajlatváltozás kihívásaira az erdõgazdálkodás hatékony
válaszokat adhat. Ez annak is köszönhetõ, hogy az elmúlt évek-
ben az erdõgazdálkodásban paradigmaváltás történt: a klíma-
célok teljesítése kiemelt feladattá vált – jelezte Nagy István.

A szaktárca közleménye ismerteti: jelenleg Magyarorszá-
gon az egyetlen szénelnyelõ ágazat az erdõgazdálkodás.
A hazai erdõk évente 4-5 millió tonna szén-dioxid egyenér-
téknek megfelelõ üvegházhatású gázt kötnek meg, ami je-
lenleg az országos kibocsátás 7-8 százalékát ellensúlyozza.
A faanyag energetikai célú hasznosítása további mintegy
5 millió tonna fosszilis eredetû szén-dioxid kibocsátását vált-
ja ki. A becslések szerint az állami erdõgazdaságok által ül-
tetett új erdõk egy évtized múlva évente további mintegy
8000 tonna szén-dioxidot kötnek majd meg, így segítve,
hogy tisztább legyen a levegõ.

A kormány a meglévõ erdõk fenntartásával segíti a szénmeg-
kötõ kapacitás megõrzését, az új erdõk telepítésével pedig növe-
li azt. A szemléletformáló kommunikáció célja, hogy a lakosság
minél szélesebb körét megszólítsák és bevonják a témába.

Az elmúlt tíz évben csak az állami erdõgazdaságok 450 mil-
lió facsemetét ültettek el, és 9500 tonna makkot vetettek az
erdõk fenntartása során. Ez a szám is jól érzékelteti, hogy mi-
lyen komoly és összehangolt munka folyik évek óta a tárcá-
nál erdeink fenntartásáért. A megkezdett programok 3-5 év
alatt 25 000 hektáros erdõterület-növekedést eredményezhet-
nek, és megközelítõleg 100 millió új fa ültetését jelentik.

Forrás: MTI, AM Sajtóiroda
Fotók: Nagy László/Erdészeti Lapok
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Elindult az Agrárminisztérium
Országfásítási Programja

„Aki fát ültet, bízik a
jövõben!”

Négy csemete jelképes elültetésével Esztergomban kezdõ-
dött meg az Agrárminisztérium Országfásítási Programja,
melynek során jövõ tavaszig 86 település környékén 2 mil-
lió facsemetét ültetnek el az állami erdõgazdaságok.

Zambó Péter földügyekért felelõs államtitkár, Völner Pál, a
térség országgyûlési képviselõje, Hernádi Ádám, Esztergom
polgármestere és Reinitz Gábor, a Pilisi Parkerdõ Zrt. vezér-
igazgatója ültette el jelképesen azt a négy fát, amellyel meg-
kezdõdött az Agrárminisztérium november elején meghir-
detett Országfásítási Programja. Ennek során a most
kezdõdõ ültetési szezonban a 22 állami erdõgazdaság saját
területein több mint 550 hektár új erdõt telepít, 2 millió fa-
csemetét és csaknem 100 tonna makkot felhasználva.

A 86 települést érintõ program az ország erdõsültségé-
nek növelésével, ezáltal több ezer tonna szén-dioxid meg-
kötésével hozzájárul a klímavédelemhez. 

A gazdák és az önkormányzatok erdõsítési kedvének növe-
lése érdekében az elmúlt hónapokban 80–130 százalékkal
emelték az erdõtelepítési pályázatok forrását. Egy akácerdõ te-
lepítéséért például most nagyságrendileg hektáronként 3 mil-
lió forintot kaphat a gazda – mondta példaként Zambó Péter.

Három-öt év alatt mintegy 25 ezer hektár erdõ telepítését
tervezzük az országban, ez nagyságrendileg 100 millió cseme-
te elültetését jelenti – jelentette ki az államtitkár. Annak érde-

kében, hogy az intézmények,
iskolák, óvodák, önkormány-
zatok, civilszervezetek is részt
tudjanak vállalni az országfásí-
tás programjában, a Magyar
Nemzeti Vidéki Hálózat hiva-
tal forrásainak felhasználásá-
val, az Országos Erdészeti
Egyesület szakmai partnersé-

gével 500 millió forintos pályázat kiírására kerül sor. Ezzel is-
kolaudvarok, parkok fásítását támogatják.

Az idén ötvenéves jubileumát ünneplõ Pilisi Parkerdõ Pi-
lisjászfalu térségében tavasszal mintegy 10 hektár erdõ, 120
ezer bükk- és tölgycsemete telepítésével járul hozzá a pro-
gramhoz – emelte ki Reinitz Gábor vezérigazgató.

Hernádi Ádám, Esztergom város polgármestere hangsú-
lyozta: a most elültetett vénic szilt, ezüst hársat, ezüst juhart
és magas kõrist további 10 ezer fa követi majd Esztergomban.

Forrás: AM Sajtóiroda
Fotók: Krasznai-Nehrebeczky Mária




